EJERCICIO N° 3
Fernando Garcia Garcia 708774401

Disefiar un sistema de transmision PCM para transmitir la sefial dada
por la siguiente funcion f(t) = 2*cos(2at) +sin(4xt)

a) Determina la velocidad minima del conmutador
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b) Si se utiliza una frecuencia de muestreo de 8Hz, un cuantizador de
64 niveles y una codificacion binaria. Determina la capacidad
minima que tiene que tener un canal para poder transmitir la sefial

PCM y su ancho de banda. Repetir los calculos anteriores para una
codificacion cuaternaria.
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c) Dibujar de forma detallada (fijando todos los datos conocidos) la

sefal en cada uno de las etapas del sistema PCM. Considerar que
los valores de la sefial pueden variar entre -3y 3.
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d) Repetir los calculos del apartado b) en el caso de que se deseen
multiplexar 8 sefiales de la misma naturaleza a la dada
anteriormente.

C=2wlog2=2W =16 Hz



